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1. A(n,2) ve B(1, — 4) noktalan arasindaki uzaklik 4. iki kdsesinin koordinatlari A(-2,3) ve B(4,1) olan

2/13 birim olduguna gére n’nin alabilecegi deger- bir ABC iiggeninin agirlik merkezi G(—1,5) oldugu-
ler toplami kagtir? na gore C kosesinin koordinatlan toplami kagtir?

A) -3 B) 0 C)2 D) 4 E)5 A) —6 B) -5 C)o D)5 E)6
2. Analitik diizlemde A(2a—3,b+4) ve B(—a+2,3b) O Analitikdiizlemde A(a+2,-4),B(a,6)ve
noktalarinin orta noktasi C(—2,8) olduguna gére C(—1,2a—4) noktalan dogrusal olduguna gére a
a+b kagtir? kagtir?
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3. A(-1,2)veB(9, - 3) noktalari veriliyor. 6. A(3,-2) noktasindan gegen ve x ekseni ile pozitif
yonde 135° lik agl yapan dogrunun denklemi asa-
C €[AB] ve 2|CB| = 3|AC| kosullarini saglayan C gidakilerden hangisidir?
noktasinin koordinatlari asagidakilerden hangisi-
dir? A)y=-x+5 B)y=x—-1 Cly=—x+1
A) (3,7) B) (5,-2) C) (4,1) D)y=-x-1 E)y=-x-5
D) (3,0) E) (5.~ 1)
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7. A(3a+4,—1)veB(a—2,-3) noktalarindan gegen 10. y d
dogru Oy eksenine paralel olduguna gore a kagtir? N 2
A) -3 B) —1 C)o D)2 E)5
2
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Analitik diizlemde verilen d, ve d, dogrulari ile y
ekseni arasinda kalan boyali bélgenin alani kag bi-
8 y rimkaredir?
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A) 4 B)5 C) 12 D) 18 E) 36

Analitik diizlemde verilen d, ve d, dogrulari birbi-

rine dik olduguna gére d, dogrusunun denklemi

asagidakilerden hangisidir? )

11. Iki kosesi 3x — 4y + 22 = 0 dogrusu lizerinde bulu-
nan ve diger kosesi A(2, - 3) noktasi olan eskenar
licgenin gevresi ka¢ birimdir?

A)2x+3y—-15=0
B)3x—-2y—-15=0
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C)3x+2y+15=0

) 3x+2y A) 3¥3 B) 3/3 c) 23
D) 3x+2y—15=0 2 2
E) 2x—3y+15=0 D) 9v3 E) 163

9. 2x—y=4ve(a+1)x+2y=5dogrular y =—x+2 .
12. |ki kenari 5x—12y +c=0ve10x—-24y -2 =0

dogrular uizerinde olan karenin alani 25 birimkare
Buna gore a kagtir? olduguna gore c’nin alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

dogrusu uzerinde kesigiyorlar.
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A) 6 B) 4 C) 2 D)—1 E)—2




